



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ALFREDO MARCONDES

Rua Osvaldo Cruz, 401- centro - Alfredo Marcondes - SP

Fone: (18) 3266-4090 Cep:19.180-000

CNPJ:43.162.791/0001-69

E-mail: contato@alfredomarcondes.sp.gov.br

2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2017

A Prefeitura do Município de Alfredo Marcondes, Estado de São Paulo, através do seu Prefeito Municipal Edmilson José Correia, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação do Concurso Público Nº 001/2017.

ONDE SE LÊ:

2 NÍVEL DE ENSINO MÉDIO

Nomenclatura	C/H semanal	Vagas	Venc. (R\$)	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências complementares no ato da posse
AUXILIAR DE ENFERMAGEM	40	1	1.267,31	45,00	Ensino Médio Completo

LEIA-SE:

2 NÍVEL DE ENSINO MÉDIO

Nomenclatura	C/H semanal	Vagas	Venc. (R\$)	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências complementares no ato da posse
AUXILIAR DE ENFERMAGEM	40	1	1.267,31	45,00	Ensino Médio Completo e curso técnico em enfermagem com Registro no COREM

Sem mais,

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Alfredo Marcondes, 21 de novembro de 2017

EDMILSON JOSÉ CORREIA

Prefeito Municipal